

王石安:承办冬运将拉动辽宁冰雪产业

本报记者 李翔

在北京冬奥会圆满闭幕之后,辽宁全力申办全国第十五届冬季运动会的消息,再度令辽宁冰雪人欢欣鼓舞。6月1日,短道速滑国际级裁判长、中国滑冰协会顾问王石安在接受采访时坦言:“举办冬运会将把辽宁的冰雪运动软硬件提升到全国一流水平,带动辽沈地区冰雪产业实现跨越式发展,绝对大有可为。”

作为国内知名的冰雪运动专家,王石安直言,现在是辽宁申办冬运会的最好时机:“北京冬奥会刚刚结束,中国实现了‘三亿人上冰雪’的目标,全国上下的冰雪运动达到了前所未有的高度。”后冬奥时代的红利正在

北京时间5月31日,在法国网球公开赛女单比赛中,中国19岁女单小将郑钦文1:2不敌世界排名第一的波兰选手斯维亚特克,止步16强。郑钦文赛后在接受新华社记者采访时表示,经过休整身体状况有所恢复,对自己的首次法网之行表示满意,接下来首先要养好身体再投入训练。

在31日的焦点战中,郑钦文因生理期剧烈腹痛和右腿拉伤,在第二、三盘比赛中状态明显下滑,伤势引发球迷关注。郑钦文表示:“经过一晚的休整,肚子痛稍微好一点了。腿伤我会跟治疗师进行康复,希望能够有所好转。”

这位2002年出生的湖北姑娘对此次法网成绩表示肯定,“整体来讲,从第一轮到昨天和世界第一的对决,从她们身上我学到了很多,也给自己积累了大赛经验,这对我来说是一个不小的里程碑。”

面对赛事头号种子、已经连胜31场的斯维亚特克,这位19岁的中国“小花”展现出过人的心理素质。

当记者问及她在赛场上展现出的“大心脏”是源于性格还是通过训练养成的,她说:“我觉得这个世界上几乎没有什么东西是天生的,大多都是通过后天的努力一点一点慢慢积累而成的。”

郑钦文坦言,首盘0:3落后时,确实更加紧张了,扳回两局后,心态反而平稳多了。“其实我对一开始的状态不是很满意,在我心目中,我觉得应该是两个人势均力敌的

大连人队征战中超唯有迎难而上

本报记者

朱才威

6月1日,大连人队启程飞赴海口赛区,准备即将开战的2022赛季中超联赛。“要想尽办法克服困难!”主帅谢晖一语道出了本赛季中超征程的艰难以及大连人队迎难而上的临战态度。

如果说大连人队凭递补身份压线重返中超是幸运的,那么接下来他们凭中甲班底征战中超联赛就是不幸的。一箩筐的困难就摆在那儿,怎么办?

就此,谢晖有着清晰的认识。他在出征前向外界直言:“由于3名外援暂时无法代表球队出战,球队将以全华班出战中超第一阶

段。另外,从备战中甲到征战中超,这个变化太大了,人员选择上有些困难,之前从引援、安排和打法都是以中甲配置来进行的。”

一如“赶鸭子上架”,谢晖也深知此时此刻再过多强调困难显然已无任何意义,“要积极看问题,递补是非常积极的事情,对俱乐部和球迷都是利益最大化的,要想尽办法克服困难,这是一个态度。”

的确,大连人队今年的比赛阵容基本就是为了应对中甲征程,没有外援,汪晋贤和陶强龙等特点鲜明的本土进攻球员也已离开。

新赛季回到中超,保级压力可想而知。不过,

此表示。

除了沈阳的冰上中心外,紧邻沈阳的抚顺市计划建设“雪上中心岗山滑雪场”,垂直落差超800米,能够承办高山滑雪、跳台滑雪、单板滑雪、自由式滑雪等赛事,堪称全国一流。王石安认为:“虽然雪上中心在抚顺,但距离沈阳很近,去抚顺滑雪的全国爱好者,会把沈阳当作第一站,两座城市都会受益。”

承办冬运会对辽沈地区冰雪产业的拉动,也是非常让人期待的。王石安坦言:“辽宁通过承办冬运会,出色的软硬件将有助于沈阳成为重要的冰雪人才培养基地。”王石安如

此表示。最直接的就是吸引更多的滑雪、滑冰爱好者来到沈阳、抚顺,极大促进沈抚地区的冰雪经济。”

此外,王石安认为冰雪运动的相关装备、设备制造应该成为辽宁冰雪产业未来的发展重点。“随着冰雪爱好者数量的快速增长,滑冰服、滑冰鞋、滑雪板、滑冰鞋等装备的需求会迎来一个爆发式增长,辽宁要抓住机遇,力争培养出有影响力的冰雪装备品牌。制造业是辽宁的优势,目前国内各大雪场的造雪机、压雪机、索道等设备大部分是外国品牌,辽宁的企业完全可以进行研发,生产出自主品牌设备。”王石安这样告诉记者。

满意法网表现 期待更多突破 ——专访中国网球“小花”郑钦文



中国选手郑钦文在比赛中回球。

新华社供片

状态,0:3确实让我更加紧张一些,2:5落后的时候,我反而放平了心态,想着还是要好好打好自己的球,不要去想那么多,这才慢慢把比分扳了回来。”

郑钦文把场上的顽强表现归功于信念。

“有些时候拿到盘点或者赛点并不代表比赛结束,在没有真正拿下那一分之前,我觉得在任何时候都是有机会的,秉承着这样一个信念,我才可以对手拿到那么多盘点的情况下,依然把第一盘给扳回

来。我觉得还是要靠自己的心态。”

她表示,发球是自己的一大优势,自己在正反手的稳定性、速度、力量旋转、底线移动等方面都不输给斯维亚特克,希望下一次与她交手的时候,可以是自己期待的结果。

郑钦文告诉记者,很多人都说她的技术特点非常适合打红土场地,但她更偏向于硬地赛。“首先,我觉得我的发球在硬地当中可能会具有更多优势。在硬地场的球速会更快,便于提高我的反应能力。虽说我知道我和斯维亚特克都是在红土场上非常具有优势的球员,但我也希望接下来在草地赛季和硬地赛季能够有所突破。”

比起给自己设置目标,郑钦文更倾向于专注打好每一场比赛。她说:“胜利都是一点一滴积累出来的,并不是突然一下就能取得一场胜利。我更希望自己能专注于每一天的训练,专注于每一个球。”

观众席时不时传来的“郑钦文,加油!”给了“小郑”极大鼓舞,她出人意料的表现也赢得了众多球迷的赞赏,认为她前途无量、未来可期。

郑钦文说:“非常开心有这么多人喜欢我,我喜欢我的网球,我也希望今后有更多进步,把更好的网球呈现给大家。我非常享受在赛场上跟对手竞技的状态,大家的支持对我来说是一种鼓励而非压力。”

郑钦文表示,接下来,首先要让身体百分之百恢复,再投入到训练以及下一站比赛中。

新华社北京5月31日电

辽宁两队将参加“体总杯”围棋赛总决赛

本报讯 记者李翔报道 6月6日,由中华全国体育总会主办,中国围棋协会承办,全国各省级围棋协会协办的“体总杯”2022中国城市全民围棋团体联赛总决赛将在北京揭幕,沈阳棋院三队和鞍山岫岩县一队作为辽宁赛区的优胜者,将代表辽宁参加本次总决赛。

“体总杯”比赛分为地市组和县城组两个组别进行,各省(区、直辖市)设分赛区先行选拔,优胜者入围全国总决赛。辽宁赛区共有25个地市组代表队和16支县城组代表队参赛,经过一个星期的争夺,最终沈阳棋院三队获得地市组冠军,鞍山岫岩县一队则荣获县城组辽宁赛区第一名,这两支冠军队将代表辽宁参加“体总杯”总决赛。

据辽宁省围棋协会会长王光介绍:“本项赛事级别高,参与面广、影响大,属于全国范围的‘全民围棋’活动。每支代表队由5人组成,按规则必须有一名女棋手和一名少年儿童参加,这种赛制更具有全民性、整体性和广泛参与性,可以充分反映当地围棋的综合水平。”体总杯是国内参赛人数最多的一次围棋盛事,必将成为一次围棋的跳跃式大普及,极大地促进当地乃至全国围棋运动的良性发展。”

佩里西奇加盟热刺

新华社伦敦5月31日电 英超热刺俱乐部5月31日宣布,33岁的克罗地亚国脚佩里西奇在7月1日与国际米兰队合同到期后就将正式成为热刺一员,双方签约至2024年。

热刺现任主帅孔蒂2020-2021赛季带领国米夺得意甲冠军时,佩里西奇正是其手下爱将。如今追随意大利教练登陆伦敦,佩里西奇说:“能和这样一位教练共事是我的荣幸,我真的非常开心能再次见到他。”

这是热刺在今夏转会窗口完成的第一个引援。佩里西奇透露,当孔蒂和热刺的竞技主管第一次联系他时,他就明确表示自己非常愿意加入。“自2009年我在比利时开启自己的职业生涯以来,我曾有几次十分接近登陆英超。而今,这个时刻终于到了。”

2021-2022赛季,佩里西奇为国米贡献10个进球,9次助攻,随队捧得意大利杯和意大利超级杯,在意甲赛场位列第二。

热刺在刚刚过去的赛季后来居上,最终力压同城劲敌阿森纳,以英超第四的排名获得下赛季欧冠资格。

门德斯转会“大巴黎”

新华社里斯本5月31日电 葡萄牙体育队5月31日发布官方声明,确认巴黎圣日耳曼俱乐部将支付3800万欧元(约合2.72亿元人民币),正式买断19岁的左边后卫努诺·门德斯。

即将迎来20岁生日的门德斯是出生在里斯本的安哥拉后裔,少年时就加入了葡萄牙体育青训营。2019-2020赛季后半段,门德斯成长为葡体主力左后卫。2020-2021赛季,门德斯帮助球队时隔19年重夺葡超冠军。2021年8月,“大巴黎”支付700万欧元的租借费引进了门德斯。在刚结束的赛季中,门德斯共代表法甲豪门出场37次,贡献了2次助攻,也是球队夺得法甲冠军的功臣之一。

目前,与法甲冠军签下四年长约的门德斯正在随葡萄牙队备战欧国联赛事。

葡萄牙体育方面最终公布的3800万欧元转会费,稍低于此前媒体透露的4000万欧元。此外,葡体方面还确认了该项交易中涉及的中介服务费用为380万欧元。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因法库县2022年农村公路建设工程(一期工程)沈苗线(三台子-苗家沟)段施工需要,现对该路段进行封闭施工,起止桩号为:k0+000.000-k13+233.058全长13.233公里。

绕行线路:1.由沈阳、新民去往法库,途经沈苗线至绥沈线至法库方向的车辆,请在京沈线新民陶屯,提前绕行至登仕堡再从沈环线至法库。乡镇车辆按现场交通疏导人员指挥通行。特此通告!

2.封闭时间2022年5月26日-2022年9月30日。

沈阳市椿辉道桥工程有限公司
法库县公安局交通警察大队

2022年5月31日

封路通告

根据省、市公路管理部门工作计划安排,对中盘线(高山水至吴家段)K14+776至K24+880、(吴家至赵屯段)K24+880至K43+684、(赵屯至沟帮子段)K43+684至K55+700实施修复养护工程,为保证工程顺利实施及安全施工,需要对中盘线K14+776至K55+700路段进行全面封闭。封闭时间2022年6月7日至2022年10月31日,请一切过往车辆和行人按交通标志绕行。绕行路线:

高山子-沟帮子(沟帮子-高山子)方向:
中盘线 中盘线 通武线 奈北线
高山子-窟窿台-中安镇-廖屯镇-沟帮子
北镇市公安交通警察大队
北镇市交通服务中心(北镇市交通集团)

2022年5月31日

封路通告

因大养线(盘锦界至四合段)、奈石线(石东村至马家湖段)修复养护工程需要,自2022年6月6日至2022年10月15日对该路段进行全幅封闭施工。

锦州去往盘锦方向:锦州-凌海大道-京哈高速
(凌海站)-盘锦
四合去往石东村方向:四合-京抚线-奈石线
-石东村
行经施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。

特此通告
凌海市公安局交通警察大队 凌海市交通运输保障中心
2022年5月31日

封路通告

因公路施工,需对沈阳市通武线(茶棚至半拉门段)修复养护工程K359+980-K384+786段、沈阳市十灯线(于洪新民界至大民屯段)修复养护工程K152+500-K174+600段实施道路半幅封闭,封闭期限分别为:2022年5月31日至2022年9月30日、2022年5月31日至2022年9月15日,封闭期间为避免交通拥堵,保证行车安全,请过往车辆尽量绕行,如确需经过施工现场,请遵从标识及现场人员指挥,注意安全。

沈阳市新民路桥建设有限公司
沈阳市交通运输事务服务中心
新民市公安局交通警察大队
2022年5月31日

封路通告

因凌源境内省道老宽线(东山岔口至南店段)K92+450至K153+355预防养护工程及危旧桥梁拆除重建专项养护工程(三道梁子桥中心桩号K139+835、南营子桥中心桩号K148+096)施工,经相关部门审批施工期间实施全幅封闭交通,过往车辆绕路行驶的交通组织方案。

绕行路线:1.彰武去往法库方向(途经太平山至秀水河子段)的车辆可由长深高速彰武站至长深高速包家屯站下走柏哈线至法库,或由彰武界内京沈线王家窝堡走彰太线至苇子沟镇绕行至包家屯再经柏哈线至法库。

2.法库去往彰武方向(途经秀水河子至太平山段)的车辆反之。

3.封闭时间2022年5月30日-2022年9月30日。

特此通告!

法库县公安局交通警察大队
沈阳市集团有限公司

2022年5月31日

封路通告

因公路施工,需对沈阳市京沈线(法库新民界至新开河段)修复养护工程K805+670-K832+463实施道路半幅封闭,封闭期限为:2022年5月31日至2022年10月15日对该路段进行半幅封闭施工。

2022年10月15日,封闭期间为避免交通拥堵,保证行车安全,请过往车辆尽量绕行,如确需经过施工现场,请遵从标识及现场人员指挥,注意安全。

沈阳市公路建设股份有限公司
沈阳市交通运输事务服务中心
新民市公安局交通警察大队
2022年5月31日

封路通告

因朝锦线(一级路止点至滨海路段)修复养护工程需要,自2022年6月11日至2022年10月31日对该路段进行半幅封闭施工。

行经施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。

特此通告
凌海市公安局交通警察大队
凌海市交通运输保障中心
2022年5月31日

封路通告

因沈环线K122+700m-K123+100m北台大桥(左幅)为险桥,需对该路段实施全封闭,采用北台大桥右幅双向通行,请过往车辆减速慢行,封闭时间:2022年5月30日,封闭期间给您出行带来不便,敬请谅解。

特此通告。

本溪市公安局交通安全管理局
本溪市交通事业发展服务中心
2022年5月30日

遗失声明

▲车牌辽HM8000营运证号10334900丢失作废。
▲辽宁三色微谷科技有限公司公章遗失,编号:2114210010296,声明作废。